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Van: Bijl, 

H. 

(Hester) 

Verzonden: 
dinsdag 

12 
september 

2023 14:46 

Aan: 
Overbeeke, C. 

van 
(Caroline); 

cc: 

Onderwerp: 

Re: 

Concept 
antwoord! 

Re: 

Vragen 

GNSV 

(geanonimiseerd)

We 
kunnen wel 

richtlijnen 
maken mbt welke studentenvereniging we toelaten 

, 

oa bij de El 
Cid, 

voor 

From: Overbeeke, C. van 

(Caroline) 

Date: 
Tuesday, 

12 
September 

2023 
at 

14:32 

Ce: 

ON 
(ester) (geanonimiseerd)

Subject: 
Re: 

Concept 
antwoord! Re: 

Vragen 
GNSV 

Dankje 

ps) 
We werken wel aan 

richtlijnen? 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Hartelijke groet, 

Caroline 

Van: 

J 

Datum: 
dinsdag, 

12 
september 

2023 om 14:31 

Aan: Overbeeke, C. van 

(Caroline) 

(geanonimiseerd)

CCO. (Hester) (geanonimiseerd)

Onderwerp: 
RE: 

Concept 
antwoord! Re: 

Vragen 
GNSV 

Hoi 
Caroline, 

Klopt, onze 
informatiemarkt 

was 

op 

de 
openbare 

weg. (nsv 

heeft zich wel 

(geanonimiseerd)

weg 
laten sturen… 

Hartelijke 
groet, 

From: Overbeeke, 
C. 

van (Caroline) 

Sent: 
dinsdag 

12 

september 

2023 14:24 

To: Bijl, 
H. 

(Hester) 

Cc: 
5 

Subject: Concept 
antwoord! 

Re: 

Vragen 
GNSV 

Importance: High 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Hoi 
Hester, 

Zie hierbij antwoord, 
mede 

met 

input 
van 

Ik heb zelf 

nog 
twee 

vragen, 

ook 
aan 

© 
ce 

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

  

  
(geanonimiseerd)

De 
volkskrant heeft 

haast, fijn 
als 

jullie 
met 

voorrang 
willen kijken/meedenken! 

1 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



Zie 
onder. 

Zoals 
afgesproken hierbij 

wat 

vragen 
over de Leidse tak van de GNSV: 

1. Wat 
weet de Universiteit Leiden van deze 

vereniging? 
Uitsluitend wat er in de 

(sociale) 
media over deze 

vereniging 
is 
geschreven 

en 

op 
hun 

instagram-account 
te lezen is. 

2. Rector 

magnificus 
Han 

van 
Krieken 

van 
de Radboud 

Universiteit zei 
vorige 

week dat 
hij 

advies heeft 

ingewonnen 

bij 
Hester 

Bijl 
over deze 

vereniging. 
Wat is daar 

destijds besproken? Hij 
heeft contact met ons 

gezocht 
om te 

informeren hoe 

wij 
met 

GNSV 
om 

zijn gegaan. 

Hun verzoek 
om 

op 

de informatiemarkt te staan 
is bij 

de 

organisatie 

van 
ELCID 

afgelopen 
zomer 

blijven liggen vanwege grote 
drukte. 

Toen 
de studenten van 

GNSV 
toch 

verschenen, zijn 

ze weggestuurd 
omdat 

ze 

geen 
plaats 

hadden. 

Bij 

de andere 
twee 

introductieweken 
(HOP in Den 

Haag 
en OWL voor 

onze internationale 
studenten) 

hebben ze zich niet 
gemeld. 

3. Heeft GNSV Leiden ook 
geprobeerd tijdens 

de EL CID 

aanwezig 
te 

zijn 
en leden te 

werven, 
zoals in 

Nijmegen 
het 

geval 
was 

tijdens 
de introductiemarkt? 

Zo 

ja, 
hoe heeft de universiteit 

daarop gereageerd 
en zo 

niet, 
hoe zou de 

universiteit in dat 
geval gehandeld 

hebben? Zie hierboven. 

4. Heeft de 
universiteit richtlijnen voor 

welke 

groepen aanwezig mogen zijn tijdens evenementen 

NN (geanonimiseerd)

  (geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Kan ik 
u 

hier 
morgenmiddag over 

bellen? 

Alvast bedankt en succes met de 
voorbereidingen 

voor 

morgen. 

Met 

vriendelijke groet, 

J 

Hartelijke groet, 

Caroline 
van 

Overbeeke 

Drs. Caroline 
van 

Overbeeke 

| 
Woordvoerder en adviseur 

corporate 
communicatie 

| 

Directie 

Strategische 
Communicatie & 

Marketing (SC&M) 

Universiteit Leiden 

| 
Bestuursbureau 

Oude 
UB 

| Rapenburg 
70 

| 
2311 EZ 

Leiden 

071 

- 

| 
www.universiteitleiden.nl 

is 

mijn vrije dag (geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)  

Van: 
volkskrant.nl> 

(geanonimiseerd)

Datum: 
maandag, 

11 
september 

2023 om 15:35 

Aan: Overbeeke, C. van 
(Caroline) 

BB.leidenuniv.nl> 
(geanonimiseerd)

Onderwerp: Vragen 
GNSV 

Beste 

Caroline, 

(geanonimiseerd)



Zoals 
afgesproken hierbij 

wat 

vragen 
over de Leidse tak van de GNSV: 

1. Wat 
weet de Universiteit Leiden van deze 

vereniging? 

2. Rector 

magnificus 
Han van Krieken van de Radboud Universiteit zei 

vorige 
week dat 

hij 
advies heeft 

ingewonnen 

bij 
Hester 

Bijl over deze 
vereniging. 

Wat is 
daar destijds besproken? 

3. 
Heeft 

GNSV 
Leiden ook 

geprobeerd tijdens 
de 

EL CID 

aanwezig 
te 

zijn 
en leden te 

werven, 
zoals 

in 

Nijmegen 
het 

geval was 

tijdens 

de introductiemarkt? Zo 

ja, 

hoe heeft de universiteit 

daarop gereageerd 
en zo 

niet, 
hoe 

zou 
de 

universiteit in 
dat 

geval gehandeld 
hebben? 

4, Heeft de universiteit 
richtlijnen 

voor welke 
groepen aanwezig mogen zijn tijdens 

evenementen die 
op 

het terrein 

van de universiteit worden 
georganiseerd? 

Kan ik 
u 

hier 
morgenmiddag over 

bellen? 

Alvast bedankt en succes met de 
voorbereidingen 

voor 

morgen. 

Met 

vriendelijke groet, 

J (geanonimiseerd)



Toelichting grondslagen
In dit document kunt u secties vinden die onleesbaar zijn gemaakt. Deze informatie is 
achterwege gelaten op basis van de Wet open overheid (Woo). De letter die hierbij is vermeld
correspondeert met de bijbehorende grondslag in onderstaand overzicht.

 J  Art. 5.1 lid 2 sub e
Het belang van de openbaarmaking van deze informatie weegt niet op tegen het belang van 
de eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer van betrokkenen

 R  Art. 5.2 lid 1
De informatie uit documenten betreft persoonlijke beleidsopvattingen. Onder persoonlijke 
beleidsopvattingen worden verstaan ambtelijke adviezen, visies, standpunten en 
overwegingen ten behoeve van intern beraad, niet zijnde feiten, prognoses, 
beleidsalternatieven, de gevolgen van een bepaald beleidsalternatief  of andere onderdelen 
met een overwegend objectief karakter


